Обгрунтування Залізничної районної адміністрації Львівської міської ради для опублікування на веб-сайті Львівської міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266
На виконання постанови Кабінету міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі - Послуги з благоустрою газонів на території Залізничного району Львівської об’єднаної територіальної громади; Код 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи; за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (Благоустрій населених пунктів) для потреб Залізнична районна адміністрація Львівської міської ради забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.
Предмет закупівлі: за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»;
[bookmark: _GoBack]Послуги з благоустрою газонів на території Залізничного району Львівської об’єднаної територіальної громади, Код 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи  (UA-2024-04-17-001735-a ).
1. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі – відповідно до бюджетних запитів районної адміністрації на 2024р.
Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується Замовником з урахуванням орієнтовних потреб для надання послуг згідно з бюджетними запитами та з врахуванням очікуваної вартості минулих років.
 Загальна очікувана вартість закупівлі формується з бюджетних запитів, що є документом, підготовленим головним розпорядником бюджетних коштів, що містить пропозиції з відповідним обґрунтуванням щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для виконання покладених на нього функцій на середньостроковий період, на підставі відповідних граничних показників видатків бюджету та надання кредитів з бюджету.
 Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується Замовником з урахуванням орієнтовної наявної потреби надання послуг з встановлення та поточного ремонту дорожніх знаків Залізничного району Львівської міської територіальної громади,  наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», та відповідно до ухвали Львівської міської ради від 27 грудня 2023 року №4295 «Про бюджет Львівської міської територіальної громади на 2024 рік».   
2.  Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
 - відповідно до технічного завдання (додаток 3 до тендерної документації)
 -   Діючих нормативних документів.
 Визначення ціни пропозиції, розрахунок договірної ціни і кошторисної документації рекомендовано здійснювати згідно з кошторисними норми України «Настанова з визначення вартості будівництва»;  та з урахуванням розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються із залученням коштів міського бюджету м. Львова, згідно з рішенням виконавчого комітету Львівської міської ради, чинним на момент проведення торгів. 
  Технічні якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведено у додатку 3 до тендерної документації щодо закупівлі послуг: Послуги з благоустрою газонів на території Залізничного району Львівської об’єднаної територіальної громади; Код 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (Благоустрій населених пунктів).          
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          Кошти для проведення закупівлі даних послуг передбачено по КПКВК МБ «Загальний фонд».
 
 

 











 

